## CANDILEJAS PRODUCTORA CULTURAL INTEGRAL CANDILEJASPRODUCTORA S.A.S.

Cuenca, 16 de junio de 2020

Señor licenciado
THELMO TEDDY TELLO TAPIA
Ciudad.-

De mi consideración:

Informo a usted que, conforme a la Cláusula Séptima del documento constitutivo de la sociedad por acciones simplificada denominada Candilejas Productora Cultural Integral Candilejas Productora S.A.S., suscrito en esta fecha, al configurar como el único accionista, me concierte tomar el cargo de **DIRECTOR GENERAL** de la referida sociedad, por un período de 5 años, con los deberes y atribuciones que señala el Estatuto Social que consta en el aludido documento.

En el ejercicio de sus atribuciones, le corresponderá ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la sociedad, de manera individual, conforme el artículo 7 del Estatuto Social.

Atentamente,

THELMO Firmado digitalmente por THELMO TEDDY TELLO TAPIA Fecha: 2020.07.20 TELLO TAPIA 12:16:11 -05'00'

THELMO TEDDY TELLO TAPIA

Accionista fundador

Acepto el cargo de **DIRECTOR GENERAL** de la sociedad por acciones simplificada denominada Candilejas Productora Cultural Integral Candilejas Productora S.A.S., siendo mi nacionalidad ecuatoriana, y mi domicilio el cantón Cuenca.

Cuenca, 16 de junio de 2020
THELMO TEDDY Firmado digitalmente por THELMO TEDDY TELLO TAPIA

C.I: 010362367-4